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 Lösungen        
 

Ein Grundstück mit 88 m Länge und 54 m Breite wird verkauft. 

a) Flächeninhalt?  b) Umfang? 

c) Wie viel € sind zu bezahlen, wenn 1 m² 56 € kostet? 

 dd 

a) Flächeninhalt   

Flächeninhalt: A = _________________________ 

Flächeninhalt: A = _________________________ 

Flächeninhalt: A = _____________ m²  

Antwortsatz: _______________________________________________  

dd 

b) Umfang: 

Umfang: U = ____________________________ 

Umfang: U = ____________________________ 

Umfang: U = ________________ m 

Antwortsatz: _______________________________________________  

dd  

c) Preis: 

Preis: _____________________________________ 

Preis: _____________________________________ 

Preis: _____________ € 

Antwortsatz: _______________________________________________  
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